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§ 1

UVODNI USTANOVENI

(1) Témito pravidly (dale jen Pravidla) spole¢nost CHANCE a.s. (dale jen Chance) upftesiiuje
podminky pro vyhodnoceni Kurzovych sdazek na Pobockach.

(2) Pojmy pouzivané v téchto Pravidlech jsou shodné s pojmy pouzivanymi v Hernim plinu.
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§ 2

VYHODNOCENI SAZEK

(1) Sdzky na vitézstvi o branky — asijské handicapy

Pii Vyhodnoceni Sdzek na ,asijské” handicapy se ke skute¢nému rozdilu branek z pohledu
domacich (napt. vysledek 3:1 je zapocitan jako +2 a vysledek 0:3 je zapocitan jako -3)
piipocita hodnota zadané hranice ,,H“, kterd je primérem z hodnot uvedenych v zadani
PrileZitosti.

Napt. v zadani PrileZitosti je uvedeno 0,5 a 1,0; takze H = 0,75. Hranice H se vypisuje vetné
znaménka, napt.: v zadani -0,5 a -1,0 znamend, Ze je hranice H = -0,75. V ptipad¢, zZe je
v zadani uvedeno pouze jedno ¢islo, pak je toto Cislo stanovend hranice H.

Sazky na domaci se vyhodnocuji nasledovné:

e skuteCny rozdil branek + H >= 0,5. Sdzka je vyhravajici.

o skute¢ny rozdil branek + H = 0,25. Sdzka je vyhravajici, ale Kurz PrileZitosti se
zméni na (1+ pivodni Kurz)/2.

e skuteény rozdil branek + H = 0. Kurz je 1:1, takze se Sdzka rusi a vraci se Vklad.

e skutecny rozdil branek + H = -0,25. Kurz PiileZitosti je zménén na hodnotu 0,5.

e skutecny rozdil branek + H <= -0,5. Sdzka je prohravajici.

Sdazky na hosty se vyhodnocuji nasledovné:

e skute¢ny rozdil branek + H >= 0,5. Sdzka je prohravajici.

e skutecny rozdil branek + H = 0,25. Kurz PrileZitosti je zménén na hodnotu 0,5.

e skute¢ny rozdil branek + H = 0. Kurz je 1:1, takze se Sdzka rusi a vraci se Vklad.

e skutecny rozdil branek + H = -0,25. Sdzka je vyhravajici, ale Kurz PrileZitosti se
zméni na (1+ pivodni Kurz)/2.

e skuteény rozdil branek + H <= -0,5. Sdzka je vyhravajici.

Ptiklad 1: utkani Sparta — Slavia s asijskym handicapem +1,0 a +0,5 s Kurzem 1,3 na
domaci a Kurzem 3,2 na hosty. V tomto pfipadé je hranice H = + 0,75 a vysledek
Sazky pti Vkladu 100 K¢ bude urcen dle pravidel pro Vyhodnoceni Sdzek

nasledovné:
Skutecny Vysledek po zapocitani | Vyhra pii sdzce na Vyhra pii sazce na
vysledek utkdani hranice H domaci hosty
1:0 1,75 130 K¢ Sazka je prohréavajici
0:1 -0,25 50 K¢ 210 K¢
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0:0 0,75 130 K¢ Sazka je prohréavajici
2:0 2,75 130 K¢ Sazka je prohravajici
0:2 -1,25 Sazka je prohréavajici 320 K¢

Priklad 2: utkani Bayern-Leverkusen s asijskym handicapem -1,0 a -1,5 s Kurzem 1,5
na domaci a Kurzem 2,4 na hosty. V tomto piipadé je hranice H = -1,25 a vysledek
Sazky pti Vkladu 100 K¢ bude urcen dle pravidel pro Vyhodnoceni Sdzek

nasledovne:
Skutecny Vysledek po zapocitani | Vyhra pii sazce na Vyhra p¥i sazce na
vysledek utkdani hranice H domaci hosty
1:0 -0,25 50 K¢ 170 K&
0:1 -2,25 Sazka je prohravajici 240 K¢
0:0 -1,25 Sazka je prohravajici 240 K¢
2:0 0,75 150 K¢ Sazka je prohravajici
0:2 -3,25 Sazka je prohravajici 240 K¢

(2) Sazky na asijsky pocet branek v jednotlivém utkani

Pti Vyhodnoceni Sdazek na ,asijské™ poCty branek se od skutecného poctu branek odecita
hodnota zadané hranice ,,H“, kterd je primérem z hodnot uvedenych v zadani PrileZitosti.
Napt. v zadani PrileZitosti je uvedeno 2,5 a 3,0; takze hranice H = 2,75. V pfipad¢, Ze je
v zadani uvedeno pouze jedno ¢islo, pak je toto Cislo stanovend hranice H.

Sazky na vice branek se vyhodnocuji nasledovné:

e skutecny pocet branek - H >=0,5. Sazka je vyhravajici.

e skutecny pocet branek - H = 0,25. Sdzka je vyhravajici, ale Kurz PrileZitosti e
zméni na (1+ pivodni Kurz)/2.

e skute¢ny pocet branek - H = 0. Kurz je 1:1, takZe se Sdzka rusi a vraci se Vklad.

e skutecny pocet branek - H = -0,25. Kurz PrileZitosti je zménén na hodnotu 0,5.

e skutecny pocet branek - H <= -0,5. Sdzka je prohravajici.

Sazky na méné branek se vyhodnocuji nasledovné:

e skutecny pocet branek - H >=0,5. Sdzka je prohravajici.

e skute¢ny pocet branek - H = 0,25. Kurz PrileZitosti je zménén na hodnotu 0,5.

e skutecny pocet branek - H = 0. Kurz je 1:1, takze se Sdzka rusi a vraci se Vklad.

e skutecny pocet branek - H = -0,25. Sdzka je vyhravajici, ale Kurz PrileZitosti se
zmeéni na (1+ ptivodni Kurz)/2.
e skutecny pocet branek - H <= -0,5. Sdzka je vyhravajici.
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Ptiklad: utkani Sparta — Plzeii na asijsky pocet branek 3,5 a 4,0 s Kurzem 1,25 na padne méné
branek a Kurzem 3,6 na padne vice branek. V tomto piipadé je hranice H = +3,75 a vysledek
Sazky pti Vkladu 100 K¢ bude urcen dle pravidel pro Vyhodnoceni Sdazek nasledovné:

Skutecny Vysledek po Vyhra p¥i sazce na Vyhra p¥i sazce na
vysledek utkani | zapocitani hranice H méné branek vice branek
1:0 -2,15 125 K¢ Sazka je prohréavajici
2:0 -1,75 125 K¢ Sazka je prohravajici
0:0 -3,75 125 K¢ Sazka je prohréavajici
3:0 -0,75 125 K¢ Sazka je prohravajici
4:0 0,25 50 K¢ 230 K¢
2:3 1,25 Sazka je prohravajici 360 K¢

(3) Sdzka bez remizy - v této Sdzce je tieba spravné urdit vitéze utkani v zakladni hraci dobé. V
ptipadé remizy se Sdzky zrusi a vraci se Vklad.

(4) Extratip - pokud u PileZitosti, oznacené jako ptidavny tip, dojde k takovému Vyhodnoceni,
ze se Kurz zméni na 0,5 (u sdzek na ,,asijsky“ handicap nebo ,,asijsky* pocet goli), bude
"Extratip™ posuzovan jako bézna AKU sdzka bez piidavného tipu (resp. ptidavny tip bude
uvazovan v Kurzu 1,0).

Tato Pravidla jsou platna od 9. 3. 2017.
Chance




